

我们就在您身边

齐鲁晚报 2020.8.14 星期五 读者热线：85193700



思维创变，聚力共赢 ——长清区中小学校长领导力提升高级研修班开班

本报讯 提升、突破与创变，让时代新思维为中小学校长领导力提升赋能，8月11日上午，长清区中小学校长领导力提升高级研修班在济南大学城实验学校启动开班仪式。长清区教育和体育局党组书记、局长王少辉，区教育和体育局党组成员、副局长巨传祯出席开班仪式，中小学（职专、幼儿园）校长、副校长、中层以上领导干部及各乡镇教办主任、教研员共500人参加培训。

仪式由巨传祯主持，浙江省浙派教育生态研究院院长、全国“生态·好教育”联盟理事长周培植做了开场报告，王少辉局长做了重要讲话。他说，举办这次培训班，一是长清教育发展的需要。二是学校发展的需要。三是教育干部发展的需要。今天在大学城实验学校举办这期培训，就是要努力培养勇于变革、引领教育创新的高层次管理人才和教育变革创新实践者，就是要打造长清区教育管理人才的储水池和聚焦地，就是要发挥高素质人才队伍的引领、实干、图强的作用，保持良好、快速、强劲的发展势头。

据悉，本次培训班为期两天，围绕“校长领导力提升和思维创变”主题，实行“合一分一合”的课程模式，采用专题讲座和工作坊研讨相结合的研修形式，让每一位参训学员充分参与其中，并强



▲长清区教育和体育局党组书记、局长王少辉讲话。

◆长清区中小学校长领导力提升高级研修班开班。

化纪律考核。邀请全国知名教育专家、浙派名校长为我们授课，主要立足校长专业发展和观念创新，聚焦一线校长成长经历，分享学校管理经验，同时，分小组进行主题研讨活动，推荐小组成员分享交流，点评指导，智慧碰撞。最后举办“校长领导力提升与思维

创变”论坛会，并邀请专家点评。从不同层面、不同角度给大家提供领导力提升与思维创变的智慧大餐。

2020年是长清践行新发展理念、实现高质量发展的重要一年，更是实现“四年大突破”再铸新辉煌的必胜之年。重点聚焦“高位均

衡，学有优教，努力打造全市乃至全省一流的教育”的奋斗目标，进一步加强长清区中小学新校长的队伍建设，努力培养勇于变革，引领教育创新的基础教育领域高层次管理人才与教育变革创新实践者，使其在教育教学改革中发挥示范、带动和辐射作用，适应新时代基础教育改革和发展的新形势，引领教师专业成长和学生全面发展，促进全区教育优质均衡发展，让长清教育更有“温度”，实现“教育，让长清更具魅力”的目标。

(通讯员 于俊艳 郭瑞伟 谢传建)

今日E01-E04版 ■本版编辑：蓝峰 ■组版：韩舟

济南梦缘木鱼石有限公司

省级非物质文化遗产生产性保护示范基地
省级非物质文化遗产木鱼石雕刻制作技艺

木鱼石，又称木纹玉，质地细腻，纹理清晰。它形成于寒武世纪中期浅海中自然沉积形成的一种珍贵的矿产资源，产于五岳之首，泰山山脉一带长清区境内，距今5.5亿年。早在明朝李时珍《本草纲目》中对木鱼石有重要记载，甘平，无毒。主治：咳逆上气，肢节不利，祛邪扶正，蓄精固本，益脾，安胎气，镇五脏，定六腑，定名为：太乙余粮。济南梦缘木鱼石有限公司生产的木鱼石系列产品，经地矿部、中国有色金属工业总公司华东地测中心、山东地测中心、山东医科大学等有关专家的技术鉴定，木鱼石含有多种人体必需的微量元素和矿物质如：钿，铍，钴，锗，锶，锌等，尤其钴元素被当今中外医学专家认为，《生命火种，抗癌之王》，经大量实践证明，木公司制作的产品在酷暑季节泡茶3—5天其色香，味不变，普通白水泡24小时能合国家矿泉水比美，长期使用能调节人体新陈代谢，促进血液循环，起到保肝，健胃抗衰老，防止高血压，抗动脉硬化，降低血液胆固醇，快速补充人体矿物质和微量元素的神奇功效，填补了世界天然矿石保健价值的一项空白。

联系电话：13606411433



山东省工业旅游示范点 “食安山东”示范企业

长清春酒

生态原浆 绿色健康
郭府酒业只做纯粮酒



山东郭府酒业有限公司 长清·孝里 0531-58680999